CZ - Navod TRIP CROSS

CITY ATEST

CRASH 8 SD
TEST 1305

Navod na pouziti nosice motocyklu TRIP CROSS na schvalené tazné zarizeni
A50 - typ NZ7 varianta HV 1151.

Vazeni zakaznici,
dékujeme vam, Ze jste se rozhodli pro nas
vyrobek.

Nez zachete s montazi...

Nosi¢ motocyklu se montuje na schvalené tazné
zarizeni s kouli ISO 50. Nosic je uréen k prepravé
motocyklu. Pfeprava jinych predmétl neni
dovolena. Soucet hmotnosti nosice a ndkladu
nesmi presahnout hmotnost maximalniho
svislého zatiZeni na tazné zarizeni. Maximalni
zatizeni nosice je 100kg. Celkové zatizeni
tazného zafizeni se sklddd: Hmotnost nosice
23kg + naklad.

Zkontrolujte si obsah baleni.

Ndzev
Nosi¢ CROSS
Hlinikovy ndjezd
Jekl drzaku motorky
DrZdk motorky
Svételnd rampa
Drzdk SPZ
Sroub M12x100

e
(=]
¢
]
-

NOUNA|WIN|E
N R R R R R~

Sacek

Ndzev Pocet
8 Kli¢ ¢. 19
9 Sroub M8x50+plastovd

matice
10 Sroub M12x100 1
11 Trojhrannd matice M6 3
12 Sroub M6x16 3
13 M6x16 pulkulata hlava 4
14 | Velkoplosnd podloZzka M6 4
15 Imbusovy Sroub M6x30 2
16 Imbusc. 5 1
17 Imbus C. 4 1
18 Popruh 2

4

19 Stahovaci pdsky




CZ - Navod TRIP CROSS » ® ary | [Atest
“HAKR & 3
TEST 1305
car accessories
Pfi montazi postupujte dle obrazkové prilohy.

. Sestavte nosic:

1. Nasadte svételnou rampu s drzakem SPZ.

T 1T

Ethu{ff*
%%H iﬁﬁi

2. Upevnéte kabel od svételné rampy k nosici pomoci vazaci paskou tak, aby kabel volné nevisel a nedrel
o vozovku.

3. Nasadte hlinikovy najezd na nosi¢ do ptipravy. Pritahnéte Srouby M8 s plastovymi maticemi. Vidy
jeden ze Sroubl musi projet otvorem v hlinikovém najezdu.

—

iz

LI g [

| 7| i T

4. Nasroubujte Sroub M12 tak, aby nevylézal zespodu jeklu dle obr. 4-c.

5. Nasadte jekl drzaku motorky do pfipravy ramu nosice. Dvéma Srouby M6x40 zaaretujte jekl (dle obr I-
5-b). Z druhé strany dotahnéte Sroubem M6x16 s troujhrannou matici.

@ - ) :
NF A _ i > -




CZ - Navod TRIP CROSS » ® Ty ATEST
“HAKR & &
TEST 1305

car accessories

6. Na jekl drzaku motorky nasurte drzak motorky. Dotahnéte dvéma Srouby M6x16 s trojhrannymi
maticemi.

Il. Nasazeni sestaveného nosice na tazné zarizeni

1. Odemknéte paku upinani.

|

2. Vytocte Srouby aretace dle obr. a. PFi pohybu s pdkou musi byt srouby vZdy takto vysroubovadny.

3. Zvednéte paku upinani do svislé polohy.




CZ - Navod TRIP CROSS

4.

Nasadte nosic¢ na tazné zafizeni.

“HAKR

car accessories

CITY
CRASH
TEST

ATEST

8 SD
1305

5.

6.

Paku stlacte zpét do spodni polohy.

Dotahnéte 3x Sroub M12 k taznému zafizeni pomoci ockoplochého kli¢e ¢.19. Nosi¢ musi byt ve
vodorovné poloze k vozovce.

P

]

8

|2
4

d.

2 : ﬁ :
BT
‘ L

7.

Paku uzamknéte.

( -




CZ - Navod TRIP CROSS ° ® ary | [Aest
“HAKR & &
TEST 1305

car accessories

8. Nasadte poznavaci znacku vozu na nosic, zastrcte kabel osvétleni do zasuvky vozu.

ll. Nasazeni motorky na nosiC TRIP CROSS

1. Povolte Srouby od hlinikového najezdu a ndjezd vysurite.

e

2. Najezd zahdknéte za hacky na nosici.

3. Povolte Srouby na drzaku motorky a drzak vysurte do nejvyssi polohy jeklu drzaku. Drzak lechce
dotadhnéte. Otocte trubku drzaku.




CZ - Navod TRIP CROSS ° ® ary | [Avest
“HAKR [# 3
TEST 1305

car accessories

4. Najedte motorkou na nosi¢. Kola motorky musi zapadnout do krajnich otvoru nosice.

5. Motorku pfichytte za sedlo dridkem tak, aby stabilné drZela.

=\ \\\:\,
)
WA ?
B -t

6. Sundejte hlinikovy najezd. Zasurite jej zpét do drzaku a zaaretujte obéma Srouby tak, aby jeden Sroub
zajel do diry v ndjezdu.

¥ s




CZ - Navod TRIP CROSS ° ® ary | [avest
“HAKR [# 3
TEST 1305

car accessories

Upozornéni

Celkova hmotnost véetné nakladu nesmi prekrocit hodnotu svislého zatizeni tazného zafizeni uvedeného na stitku,
respektive uvedeného v navodu k obsluze vozidla. Vyrobek Ize pouZit na vozy o max. Sitce 1900mm.

e  Ridi¢ je zodpovédny za Fadné uchyceni nosice a jeho stav.

e  PouZivani nosice je moZzné pouze pfi dodrzeni silni¢nich pravidel.

e  Pred vyjezdem zkontrolujte funkci pfidavnych svétel.

e  Prevazend motorka musi byt zbavena vsech volné drzicich soucasti.

e VsSechny utahovaci elementy musi byt dotazeny i pokud se nepouZzivaji.

e Namontovany nosic zvysuje celkovou délku vozidla. Pfipevnéna motorka muze zaroven zvétsit Sifku
nakladu pres Sifku vozidla a také jeho vysku. Z tohoto divodu je potfeba vénovat zvySenou opatrnost
béhem jizdy obzvlasté pak pfi parkovani.

e Béhem jizdy musi byt nosic¢ vidy uzamcen.

e Vsechny znicené a poskozené dily musi byt vyménény za nové. Pouzivejte originalni nahradni dily.

e  Nové dily objednavejte vidy u vyrobce podle kusovniku.

e  P¥ijizdé s nosi¢em prizpUsobte jizdu nakladu, stavu vozovky a povétrnostnim podminkam.

e Vyrobce nenese odpovédnost za skody vzniklé nedodrzenim montazniho navodu, Spatnou manipulaci,
neodbornym zasahem a nespravnou montazi.

e Je zakazano nosic jakkoli pfedélavat a zasahovat do jeho konstrukce.

eV pripadé nejasnosti kontaktujte vyrobce.

VYSTUPHI KOMNTROLA
CHECKOUT (CD) V pfipads ziraty si nahradni klig Write the key number
AUSGABEKONTROLLE objednejte u virobee noside. in the windew in case

Ide si poznadte Sisle of loasing it
KiZe Vaicho nosife:

) Wir empfehlen Fir den fall, dass
= Sie den Schlissel verlieren, sich

TECHNICKA PODPORA, MNAHRADNI DILY die Schlissel
tel+420 777 347 000, +420 777 454 451, +420 777 800 304 vor Benutzug det Skitriger
e-mail: hakrbrne@®hakrbme.cz « wwe hakrbme.cz

zu notieran:

@ ZARUCNI LIST (@D PODMINKY ZARUKY
&E CERTIFICATE OF WARRANTY Zéaruks na stifedni nosié Ie 36 mésich ode dne prodeje.
® GARANTIESCHEIN Ez:ﬂumuci vidy predlofte zdrudni list.

) s nevztahuje na machanicka pﬂikﬂznnfvzniutﬁ
RAZITKC & PODPIS FRODEICE, DATUM FRODEIE vlivem necdbarngha zachdzeni, nededrZenim ndvodu
STAMP AMD I:ZIEJ!":LERJ DATE OF PURCHASE na pouZiti, pouZivanim nenr'lginrfﬂnl'ch mepnnenh:l!

STEMPEL UMD HAMDLER, KALFDATLIM @B WARRANTY CONDITIONS
The warranty period for this product is 36 months,
The warranty shall not caver damages caused by
unprofessional manipulation, neglecting the installation
instructions or when using other than eriginal components!

0 GARANTIEREDINGUNGEN
Die Garantisteit des Produktes betragt 36 Monate.
Der Hersteller hoftet nicht fir Schiden, die durch

Vyrobek je shodny s typem eine nicht fachgemiifie Verwendung, Missachtung
schvalenym ministerstvem der Gebrauchsanleitung oder Verwendung nndcrcr
dﬂpl‘u‘-’}f pﬂd Eislem 1305, feile als der Originalersatzteile entstehen! -

13)



